

瑞士护士： 法轮大法让我充满希望

明慧网



瑞士法轮功学员丹妮丝 (Denise) 在打坐中。(明慧网)

“当我得知我负责护理的那位老人被确诊感染新冠病毒时，我没有害怕。当时我们护理站所有人都必须接受测试，我非常确信我没有被感染。我也告诉主管，我可以护理那些被确诊感染的病患。”丹妮丝平静地说。

丹妮丝是瑞士的一位做特别护理的护士，她于2010年开始修炼法轮功。2020年3月，新冠病毒开始在瑞士肆虐，丹妮丝护理着那些需要帮助的失智老人。

01

找到内心的恐惧 时时为他人着想

这些老人不能佩戴口罩，也无法采取自我防护措施，丹妮丝面临被传染的危险，她当时也感到过害怕。她还出现过咳嗽，虽然检测是阴性的。

当时的丹妮丝已经修炼法轮大法10年了，修炼使丹妮丝对中国的传统文化非常感兴趣，她得知中国历史上就有心地善良的人在瘟疫中一心照顾病人，为别人付出，自己安然无恙。

“中国的神传文化告诉人们善恶有报。而法轮大法正是教我要按照‘真、善、忍’做一个好人。我想要自己和家人过得好，但是我也应该想到还有其他人，他们或许也需要我的帮助。我应该不计回报地付出。”

虽然保持社交距离可以减少感染，但丹妮丝想到那些失智的老人无法与人沟通交流，拥抱或搀扶对他们而言是仅有的沟通方式，所以她会时不时地抱抱他们。“我把他们看成是父母长辈一般，尊重他们，照顾他们。”

02

在护理工作中做到真善忍

丹妮丝非常细心地观察他们的情况。正是因为她向医生建议及时，才让一位没有明显症状的老人被确诊感染，并查出该护理站有27人确诊。而丹妮丝自己的测试结果，正如她所料，是阴性。护理部医生感谢丹妮丝的及时发现，避免了蔓延的严重后果。

因为疫情的影响，护理站经常人手不足，为了让同事能够得到休息，丹妮丝从早上7点一直工作到晚上5点，连上厕所的时间都没有。“我不去考虑这个过程当中我会不会被感染，重要的是，我将它看成是一个可以提高改善的过程。看我在困难的情况下，如何继续做到‘真、善、忍’。”

丹妮丝由衷地感谢法轮大法师父，“我很感谢（李洪志）师父，让我能够有信仰，能够有勇气在困境中继续前行。”

■ 秘 诀 ■

核酸检测 阳性转阴性的秘密

明慧网

近日，我地（河北某市）有一名从天津返乡过年的人，经核酸检测确诊为阳性、无症状感染者。一时间本地进入紧急状态。

相关领导凌晨1点收到指令，行政人员凌晨3点被召集，医护人员凌晨4点就匆忙集结，周边赶来救护车，运送志愿者的大巴车集结待命。县城内店铺关闭，村庄封堵，要求村民“人不出村，足不出户”。全县筛查密接者，全员核酸检测。

这位感染者的一位朋友是法轮功学员，法轮功学员通过短信提示感染者：别忘了“老师”（李洪志师父）的话。他也表示想起来了。隔天，专家再检测，他的核酸检测结果已转成阴性。所有人都长长地出了一口气。

这位感染者以前接触过法轮大法，曾经拜读过大法书。后来在1999年中共迫害法轮功后，迫于压力不敢炼了，但他一直相信大法好，还珍藏着大法书籍。他回信息告诉朋友：等回家后，会把“书”（法轮功书籍）找出来看。

法轮大法是佛法，记住“法轮大法好，真善忍好”九字真言，退出中共的党团队（“三退”），是关键时刻救命的法宝！

■ 链 接 ■

“九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中立的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中立的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

